AATEBPA I, AAKHYEIY #12

IMpéBAnpa 1. Eéetdote av n mopoxdte petddeon o elvon GoTio 1) TEQLTTH:

IMebBAnpa 2. Yty opddo Sz, Vewpolue To umoclvoho H o =
fe, (12)(34), (13)(24), (14)(23)}.

o) Aeigte 6 n H elvon unoopdda the Sy xon udho tar ofSeAtov.

B) Fedehte o oprotepd ovumhoxa the H oty Sy.

IMeoBAnua 3. Xty ouddo S4 PBeelte v xuxhixf umoouddo H = ((1324))
xal T ApLo TEEA o Oedid olumhoxa T H otny Sy.

IMebéBAnua 4. Sty ouddo (Zig,+) Peeite Ty xuxhixry urooudda H = ([6])
xou Tl apto Tepd (tou cuunintouy Ye to 8edid) olumhoxa the H oty Zis.

IMebBAnpa 5. 'Eotw H unoouddo thc ouddag petodéoewv Sy, n > 2. Aci-
€ 6Tl 1) Oheg ot petadéoeic g H elvon dpTieg 1) axpBog ol uioég and Tic yetadéoelg
e H elvon dpTieg %o oL GAAES UoEC TEPITTEC.

IMeéBAnpa 6. 'Eotw ouddo G, ¢ omolag 1 Té&n elvon pg, O6TMOU p,q TEWTOL
oprduol (Ot xot” avdyxn Sgopetixol). Acilte 6t xdde vrnooudda H thic G, ue
H # G, etvan xuxhiny.

IMebéBAnpa 7. Anodeilte ott, av pio oyddo G €xet 600, TOUAIYLOTOV, GTOL-
yelor xan ot péveg unoouddec tne elvon G xon n {e}, totE 1) oudda elvon mETEPAUOUEVT,
xou 1 TéEN e ebvon mpwtog aprdude (Trédaén: ndpte éva otolyelo a # e The opddac
xou €€ETEOTE TNY XLXAIXT UTOOPEdN < a >).

IMeo6BANpa 8. o) Eotw G opdda xou H unoouddo tic G e deixtn |G : H| = 2. No
amodetydet 6T a? € H, yid x4de a € G.

B) Fevixdrepa, éotw G ouddo xou H umoouddo tic G pe deixtn |G @ H| = m. Na
amodetyVel 0Tt Yo xde a € G umdpyel Yetnog axéponog s < m ue a® € H.

IMebBAnpa 9. 'Eotw G pa ouddo ye té&n 49. Acite 6t vy xdde a € G
urdpyet b € G pe a = b°. Me & Aoyia, v xdde a € G 1 ekiowon 2° = a éyel
ANoon oty G. (Trédeiln: Oewpeiote Ty xuxhixy| opdda < a >. Iowd eivo ) Té&n g;).

IMebBAnpa 10. Xtnv x|y oudda U, 1oV n-otev pldv Thc Uovadag,
91

4 7 / 7 4 7 5771’ 7 7, 4 4
Beeite yi&d n = 328, v té&n 00 otoyelov a = e 52 (BePfouwdeite mpdTa OTL T6 @
elvar ototyelo thc opddoac Usag).

IMeoBAnpa 11.  Acilte 6t xdde [a] € Zi7, pe [a] # [0], eivon SOvoun Tol
[3], dn\. [a] = [3]°, Y xdnoto s € Z>;.



IMeéBAnpa 12. 'Eotw Hi, Hy unoouddeg plag ouddag G.
o) Aei&te 6 n Hy N Hy eivon unoopdda the G.
B) AeiZte 6t av (|Hi|, |Hz|) = 1, téte Hy N Hy = {e}.



